
Das Leben ist anders. Wir auch.

Auf zu neuen Horizonten! Als Teil der Stiftung bieten wir Dienstleistungen für Menschen mit Assistenzbedarf und suchen laufend qualifiziertes Fachpersonal. Lust

auf neue Herausforderungen, persönliche Entwicklung und beste Karrierechancen? Dann gleich bewerben!

Für unsere Assistenzleistungen in den Appartementhäusern am Alsterdorfer Markt sucht die alsterdorf assistenz west gGmbH ab sofort eine

Nachtwache (m/w/d) in der Assistenz, Alsterdorfer Markt

Arbeitsumfeld

Direkt am inklusiven Alsterdorfer Marktplatz befinden sich unsere Wohn- und Assistenzangebote im Paul-Stritter-Weg, in denen wir individuelle

Unterstützungsleistungen für Menschen mit unterschiedlichen Lebensentwürfen anbieten: von Jungerwachsenen bis Senior *innen, über

Menschen mit erhöhtem Pflegebedarf und besonderen psychosozialen Bedarfen. Die Arbeit in unseren Hausgemeinschaften ist vielfältig,

abwechslungsreich und immer wieder anders!

 

Wir bieten

Eine gründliche Einarbeitung und klar beschriebene Aufgabenstellungen

Attraktive Vergütung nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie), inkl. Zeitzuschläge, Schichtzulagen, Sonderentgelte und betriebliche

Altersvorsorge

Flexible Arbeitszeiten, Zeitwertkonten, 30 Tage Urlaub bei Fünftagewoche

Zuschuss zum Deutschlandticket als Jobticket und zum JobRad

Partizipative Führung, starkes „WIR“-Gefühl, kollegiale Beratung und Supervision

Begeisterung für Personenzentrierung und sozialräumliche Assistenz

Fortschritt und Begeisterung für Unterstützte Kommunikation

Vielfältige Aufgaben – jeder Tag bringt Abwechslung

Umfangreiches, internes Fortbildungsprogramm „Hier steht der Mensch auf dem Programm“

Vielfältige Karriereoptionen und persönliche Entwicklungsmöglichkeiten im Unternehmensverbund



Maßnahmenpaket zur Gesundheitsförderung

Kostenlose und anonyme Sozialberatung

Communitys bei myESA (Intranet) – von der „Kulturküche“, über die „Laufgruppe“ zu den „Hundefans“

Mitarbeiter*innen-Events & Vergünstigungen bei Partnerunternehmen

 

Aufgaben im Überblick

Sie begleiten Menschen mit Behinderungen bei der Alltagsassistenz und sichern die Grundpflege in der Nacht.

Sie stehen den Klient *innen als Ansprechperson in schwierigen Situationen am Abend und in der Nacht beiseite.

Sie sind für zwei der vier Appartementhäuser zuständig und arbeiten nach einem detaillierten Ablaufplan, so dass Sie immer gut aufgestellt

sind.

 

Wir suchen

Qualifizierte Ausbildung, entweder a) als Altenpfleger *in, Gesundheits- und Krankenpfleger *in, Gesundheits- und Pflegeassistent *in oder b)

als Heilerziehungspfleger *in, Erzieher *in, Heilpädagog *in, sozialpädagogische Assistent *in (m/w/d) oder eine vergleichbare Ausbildung

Eindeutige Positionierung in Richtung Empowerment und Inklusion

Strukturierte, eigenverantwortliche und reflektierte Arbeitsweise

Wertschätzung und Einfühlungsvermögen für die Bedürfnisse der Klient *innen

Lust und Freude an der Arbeit mit Menschen mit Behinderung

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort oder später

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 20-39 Stunden/ Woche

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Ole Schuldt

Assistenzteamleitung

Telefon:  040 5077 5867

Mobil:  0152 5136 4528

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterdorf assistenz west gGmbH

Kennziffer: 24-aaw-00875

http://www.alsterdorf-assistenz-west.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Alsterdorf-Hamburg-Nachtwache-Assistenz-Alsterdorfer-Markt-24-aaw-00875
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.alsterdorf-assistenz-west.de
https://www.alsterdorf.de

